Объявление о приеме заявок на предоставление социально ориентированным некоммерческим организациям субсидий из бюджета Удмуртской Республики на реализацию программ социальной поддержки отдельных категорий граждан

Министерство социальной политики и труда Удмуртской Республики объявляет о приеме заявок на предоставление социально ориентированным некоммерческим организациям субсидий из бюджета Удмуртской Республики на реализацию программ социальной поддержки отдельных категорий граждан в соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 1 марта 2018 года № 52 «Об утверждении Правил предоставления социально ориентированным некоммерческим организациям субсидий из бюджета Удмуртской Республики на реализацию программ социальной поддержки отдельных категорий граждан», приказом Министерства от 9 января 2019 года № 1 «Об организации работы по предоставлению социально ориентированным некоммерческим организациям субсидий из бюджета Удмуртской Республики на реализацию программ социальной поддержки отдельных категорий граждан».

Дата начала приема документов – 21 января 2019 года.

Дата окончания приема документов – 8 февраля 2019 года.

Субсидия предоставляется социально ориентированным некоммерческим организациям, соответствующим следующим условиям:
организация зарегистрирована в качестве юридического лица и осуществляет свою деятельность на территории Удмуртской Республики не менее одного года со дня государственной регистрации;
не имеет неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
не имеет просроченной задолженности по возврату в бюджет Удмуртской Республики субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед бюджетом Удмуртской Республики;
не находится в процессе реорганизации, ликвидации или банкротства;
не получает в текущем финансовом году средства из бюджета Удмуртской Республики в соответствии с иными нормативными правовыми актами на реализацию программ социальной поддержки отдельных категорий граждан.

Для получения субсидии организация представляет в Министерство заявку о предоставлении субсидии (форма заявки в формате MS Office Word) 
с приложением следующих документов: 
1) программа, утвержденная руководителем организации и заверенная печатью организации (при наличии печати);
2) копии учредительных документов организации, заверенные подписью руководителя и печатью организации (при наличии печати).
Организация дополнительно вправе предоставить:
1) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц;
2) документы (сведения) о наличии (отсутствии) у организации задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов;
3) документы (сведения) о наличии (отсутствии) у организации задолженности по страховым взносам в государственные внебюджетные фонды, пеням и штрафам.
Документы должны быть прошиты, пронумерованы и запечатаны в конверт. На конверте указывается наименование, основной государственный регистрационный номер и адрес (место нахождения) организации.
Одна организация может представить только один комплект документов на участие в конкурсе.

[bookmark: _GoBack]Документы представляются непосредственно по адресу: 426004, УР, г. Ижевск, ул. Ломоносова, д. 5, Отдел по делам инвалидов управления по делам инвалидов и организации социального обслуживания Минсоцполитики УР, каб. 120/2. 
Документы представляются на бумажном носителе.

Контактные телефоны для получения консультаций: (3412) 68 73 66.
Контактный адрес электронной почты: onn@minsoc18.ru

