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	Удмурт Элькунысь мерлыко, семья но демографи политикая министерство

(УЭ мерполитикмин)

	
	ПРИКАЗ
	


«23» мая 2016 года







      № 110

г. Ижевск

О внесении изменения в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 3 февраля      2015 года № 63 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Удмуртской Республики в Министерстве социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и при замещении которых государственные гражданские служащие Удмуртской Республики обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Внести в Перечень должностей государственной гражданской службы Удмуртской Республики в Министерстве социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и при замещении которых государственные гражданские служащие Удмуртской Республики обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 3 февраля 2015 года № 63, изменение, изложив пункт 4 в следующей редакции:

«4. Должности государственной гражданской службы Удмуртской Республики в Министерстве социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики, замещение которых связано с коррупционными рисками (коррупционно опасные должности):

1) юридический отдел Управления правовой и кадровой работы:

главный специалист-эксперт;
ведущий специалист-эксперт;
2) отдел по техническим средствам реабилитации Управления по делам инвалидов:
ведущий специалист-эксперт;

специалист-эксперт;
3) отдел реабилитации и интеграции инвалидов Управления по делам инвалидов:

главный специалист-эксперт;
4) отдел государственных социальных гарантий:

главный специалист-эксперт;

ведущий специалист-эксперт, в должностные обязанности которого входит организация работы по присвоению званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Удмуртской Республики»;

ведущий специалист-эксперт, в должностные обязанности которого входит участие в предоставлении государственных услуг;

5) отдел по работе с территориальными органами и учреждениями социального обслуживания:

главный специалист-эксперт;

ведущий специалист-эксперт;

6) отдел стационарных учреждений:

главный специалист-эксперт;

ведущий специалист-эксперт;
7) планово-финансовый отдел:

главный специалист-эксперт, в должностные обязанности которого входит подготовка и принятие решений о распределении бюджетных средств;

ведущий специалист-эксперт, в должностные обязанности которого входит осуществление контрольных и надзорных мероприятий;
8) отдел развития материально-технической базы отрасли:

главный специалист-эксперт, в должностные обязанности которого входит подготовка и принятие решений, связанных с осуществлением закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, включая закупки для нужд Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики;

ведущий специалист-эксперт, в должностные обязанности которого входит подготовка и принятие решений, связанных с осуществлением закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, включая закупки для нужд Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики;

9) отдел контроля и внутреннего финансового аудита:

главный специалист-эксперт;

ведущий специалист-эксперт.».
Министр                                                                                         О.А. Корепанова

