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	Министерство
социальной политики и труда Удмуртской Республики
(Минсоцполитики УР)
	
	Удмурт Элькунысь
мерлыко политикая
но ужъя министерство
(УЭ мерполитикмин)

	
	
	

	ПРИКАЗ

	«11» апреля 2022 года
	
	№ 71

	г. Ижевск


О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики и приказов Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики
Признать утратившими силу: 
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики от 10 марта 2016 года № 01-05/027 «О внесении изменений в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики от 28 марта 2017 года № 01-05/012 «О внесении изменений в приказ «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 31 июля 2017 года № 326 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 24 августа 2017 года № 413 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 6 октября 2017 года № 440 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 4 апреля 2018 года № 138 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 4 апреля 2018 года № 180 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 4 апреля 2018 года № 181 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 16 апреля 2018 года № 188 «О составе наблюдательного совета государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 9 июля 2018 года № 294 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 369 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 407 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 408 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 28 сентября 2018 года № 409 «О внесении изменений в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики 
от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 29 января 2019 года № 20 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 18 апреля 2019 года № 90 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 7 мая 2019 года № 134 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 7 мая 2019 года № 135 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 13 июня 2019 года № 164 «О внесении изменений в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики 
от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 10 июля 2019 года № 183 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 7 октября 2019 года № 256 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 31 октября 2019 года № 268 «О внесении изменений в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики 
от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 17 декабря 2019 года № 312 «О внесении изменений в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики 
от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 13 марта 2020 года № 43 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Комплексный центр социального обслуживания населения Ленинского района города Ижевска»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 10 сентября 2020 года № 253 «О внесении изменения в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский центр социальной реабилитации и адаптации»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 11 сентября 2020 года № 282 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 11 сентября 2020 года № 283 «О внесении изменения в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 11 сентября 2020 года № 285 «О внесении изменения в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики 
от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 22 октября 2020 года № 311 «О внесении изменения в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики 
от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 23 апреля 2021 года № 99 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский центр социальной реабилитации и адаптации»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 23 апреля 2021 года № 112 «О внесении изменений в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики 
от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 23 апреля 2021 года № 114 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 23 апреля 2021 года № 115 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 16 июля 2021 года № 164 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 13 сентября 2021 года № 197 «О внесении изменения в приказ Министерства труда и миграционной политики Удмуртской Республики 
от 29 декабря 2015 года № 01-06/199 «О наблюдательном совете государственного автономного учреждения Удмуртской Республики «Республиканский учебно-методический центр службы занятости населения»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 13 сентября 2021 года № 199 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 13 апреля 2015 года № 121 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 13 сентября 2021 года № 200 «О внесении изменения в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 81 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский социально-реабилитационный центр для граждан пожилого возраста и инвалидов»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 13 сентября 2021 года № 202 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский центр социальной реабилитации и адаптации»;
приказ Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики от 1 декабря 2021 года № 261 «О внесении изменений в приказ Министерства социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики от 16 января 2017 года № 55 «О создании наблюдательного совета автономного учреждения социального обслуживания Удмуртской Республики «Республиканский центр социальной реабилитации и адаптации».
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