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	Удмурт Элькунысь мерлыко, семья но демографи политикая министерство

(УЭ мерполитикмин)

	
	ПРИКАЗ
	


«03» февраля 2015 года







         № 49
г. Ижевск

О признании утратившими силу некоторых приказов
Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики
Признать утратившими силу:
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 24 января 2006 года № 29-к «Об утверждении Служебного распорядка Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 13 сентября 2010 года № 185 «О ненормированном служебном дне, продолжительности дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный служебный день государственных гражданских служащих Удмуртской Республики в Министерстве социальной защиты населения Удмуртской Республики и внесении изменений в Служебный распорядок Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики»;

приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 18 февраля 2013 года № 30 «О внесении изменения в приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 13 сентября 2010 года № 185 «О ненормированном служебном дне, продолжительности дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный служебный день государственных гражданских служащих Удмуртской Республики в Министерстве социальной защиты населения Удмуртской Республики и внесении изменений в Служебный распорядок Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики».
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