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	Удмурт Элькунысь мерлыко, семья но демографи политикая министерство

(УЭ мерполитикмин)

	
	ПРИКАЗ
	


«03» февраля 2015 года







         № 52
г. Ижевск

О признании утратившими силу некоторых приказов
Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики
Признать утратившими силу:
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 159 «Об утверждении Положения об отделе государственных закупок и развития материальной базы отрасли»;

приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 160 «Об утверждении Положения об отделе ведомственного контроля и внутреннего финансового аудита»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 161 «Об утверждении Положения о планово-финансовом отделе»;

приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 162 «Об утверждении Положения об отделе стационарных учреждений»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 163 «Об утверждении Положения об отделе социальной помощи семье и детям»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 164 «Об утверждении Положения об Управлении информационных ресурсов»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 165 «Об утверждении Положения об отделе информационных систем и телекоммуникаций Управления информационных ресурсов»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 166 «Об утверждении Положения об отделе организации социальных выплат»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 167 «Об утверждении Положения об отделе программно-технических средств и баз данных Управления информационных ресурсов»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 168 «Об утверждении Положения о юридическом отделе»;

приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 169 «Об утверждении Положения об отделе кадровой работы и государственной службы»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 170 «Об утверждении Положения об отделе реабилитации и интеграции инвалидов Управления реабилитации и интеграции инвалидов»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 171 «Об утверждении Положения об отделе бухгалтерского учёта и отчётности»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 172 «Об утверждении Положения об отделе организации социального обслуживания и взаимодействия с территориальными органами»;
приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 174 «Об утверждении Положения об отделе реализации государственных социальных гарантий»;

приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 175 «Об утверждении Положения об отделе организационно-контрольной работы»;

приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 176 «Об утверждении Положения об Управлении реабилитации и интеграции инвалидов»;

приказ Министерства социальной защиты населения Удмуртской Республики от 05 августа 2014 года № 177 «Об утверждении Положения об отделе по техническим средствам реабилитации Управления реабилитации и интеграции инвалидов».
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